
Τεχνικές Προδιαγραφές

Το ΣΠΡΕΙ ΣΚΌΝΗΣ 125ml να είναι ένα ξηράς κόνεως με κολλοειδή άργυρο και νατριούχο
άλας του  υαλουρονικού  οξέως. Ο  κολλοειδής  άργυρος  να  έχει αντιβακτηριδιακές
ιδιότητες βοηθώντας και προλαμβάνοντας μικροβιακή μετάδοση από το ρουχισμό. Το
υαλουρονικό οξύ να είναι ένας πολυσακχαρίτης φυσικώς υπάρχων στο συνδετικό ιστό
του ανθρώπινου σώματος, έχοντας λιπαντικές και ενυδατικές λειτουργίες. Στη διάρκεια
της  επούλωσης,  οι  ενυδατικές  ιδιότητες  του  υαλουρονικού  οξέος  να  βοηθούν  στη
φυσιολογική κινητικότητα των κυττάρων και τη διάχυση μορίων διαλυτών στο ύδωρ. Ο
άργυρος και το υαλουρονικό οξύ να είναι σε ελαφρύ σύμπλοκο πυλού και σιλικόνης με
απορροφητικές ιδιότητες και ελέγχου της απέκκρισης, δημιουργώντας ένα πλεονεκτικό
μικροπεριβάλλον για τη φυσική επούλωση του τραύματος.

Ενδείξεις: Τοπική και προσωρινή θεραπεία μη μολυσμένων αλλοιώσεων του δέρματος πχ
κοψίματα, τραύματα απόξεσης, μικρά εντοπισμένα καψίματα, πληγών λόγω κατάκλισης, 
ερεθισμοί από πάνες.

Φιάλη υπό πίεση των 125ml με 10g σκόνης.

ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ  ΕΠΙΘΕΜΑΤΑ  ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ  ΚΑΘΕΤΗΡΩΝ  ΔΙΑΦΑΝΗ  ΜΕ  ΓΛΥΚΟΝΙΚΗ
ΧΛΩΡΕΞΙΔΙΝΗ 11,5 cm X 8,5 cm +/-1cm. 
Αποστειρωμένο  διαφανές  αυτοκόλλητο  επίθεμα  εμποτισμένο  με  γέλη  γλουκονικής
χλωρεξιδίνης CHG2%.      • Να είναι συνδυασμός διαφανούς φιλμ και υφασμάτινης
αυτοκόλλητης ταινίας προκειμένου να επιτρέπει τον αντιμικροβιακό οπτικό έλεγχο στο
σημείο εισόδου του καθετήρα και να βοηθάει στην αναπνοή του δέρματος.     • Να
διαθέτει  δύο  (2)  μη  υφασμάτινες  ταινίες  συγκράτησης  του  καθετήρα  για  ασφαλή
χρήση, μία (1)  για τη σήμανση της ημερομηνίας αλλαγής του επιθέματος και διπλή
κάλυψη  της  μεμβράνης,  προς  ενίσχυση  της  προστασίας  του  από  εξωτερικούς
παράγοντες.      •  Να  είναι  αδιάβροχο  και  αποστειρωμένο  για  προστασία  από
εξωτερικούς παράγοντες όπως υγρά , βακτήρια και ιούς. Διαπερατό στην αναπνοή έτσι
ώστε  να  επιτυγχάνεται  η  εξάτμιση  της  υγρασίας  από  το  δέρμα.      •  Να  διαθέτει
πιστοποιημένη  βιοσυμβατότητα  βάση  του  ISO-10993  χωρίς  να  προκαλεί
κυτταροτοξικότητα.      • Να πληροί τα επίπεδα αναπνευστικότητας MVTR βάσει του
ISO – 13726.     • Να μπορεί να παραμείνει στον ασθενή έως και 7 ημέρες χωρίς να
αλλοιωθεί η αποτελεσματικότητα του αποδεδειγμένα από in vitro μελέτες.      • Να
φέρει  σήμανση CE βάση της κατηγορίας III  των ιατροτεχνολογικών προϊόντων.     •
Διαστάσεις 8,5 x 11,5cm
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